
                    
                                                                          

 
 

 
 
 
 

Бизнес Парк Варна оборудван с най-модерните 
комуникационни решения на Cisco 

 
 

Първият проект за изграждане на интегрирана бизнес комуникационна 
архитектура е осъществен съвместно с „ТрансТелеком” 

 
 
София, 30.01.2007 г. – Световният лидер в мрежовите технологии Cisco Systems и бързо 
развиващият се национален телеком „ТрансТелеком” изградиха комуникационна 
инфраструктура от най-ново поколение в Бизнес Парк Варна, съобщиха от двете компании. 
Концепцията и дизайна на мрежата са изготвени съвместно от техническите екипи на 
ТрансTелеком и Cisco България.  
 
„Уникалното при този проект е, че за първи път у нас един доставчик предлага интегрирано 
всички услуги – IP телефония, достъп до високоскоростен Интернет, виртуални частни мрежи 
и жична локална мрежа. Концепцията за IT архитектурата на комплекса е заложена още на 
ниво проектиране на сградите, което също прави проекта уникален за страната”, коментира 
Евгени Илиев, Акаунт мениджър „Корпоративни клиенти” в Cisco Systems България.  
 
Управителят на „ТрансТелеком” - Хагоп Шемедикян добави, че изграждането на  
телекомуникационната инфраструктура на Бизнес Парк Варна е първият проект от такъв вид 
и мащаб за „ТрансТелеком”, като това е началото на серия големи проекти, предстоящи за 
компанията. 
 
Внедряването на Cisco решения от най-ново поколение осигурява висока надеждност, 
качество, бързина, мобилност и висока сигурност на комуникациите. Благодарение на това, 
че е изградена интегрирана мрежа и се използва IP телефония, разходите за поддръжка и 
експлоатация ще бъдат минимални и ще доведат до бърза възвращаемост на инвестицията и 
висока ефективност на оперативно ниво.  
 
Активната част на инфраструктурата е изградена с оборудване на Cisco – опорен комутатор 
Cisco Catalyst 6500, етажни комутатори Cisco Catalyst 3560, IP телефони от серия Cisco 7940 и 
7960. 
 
Бизнес Парк Варна е първият по рода си комплекс от мултифункционални сгради в Източна 
България. Той дава възможност на компаниите и хората, които развиват бизнес в морската ни 
столица, уникален шанс да работят, пазаруват и почиват на едно и също място. Бизнес Парк 
Варна е разположен върху площ от 67 430 кв.м., на входа на Варна от южната страна на 
магистрала „Хемус”. Инфраструктурата на комплекса включва независима енергийна и 
телекомуникационна обезпеченост. Изграждането на Бизнес Парк Варна е дългосрочна 
инвестиция, в която ще бъдат вложени близо 50 милиона евро и след завършването му в него 
ще работят около 4 хиляди души. 
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